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«Γιατί τόση βία σήμερα;»
ΛΛΕΕΩΩΝΝΙΙΔΔΑΑΣΣ  ΚΚΩΩΛΛΕΕΤΤ ΤΤΗΗΣΣ

ΘΘεεοολλόόγγοοςς  --  ΨΨυυχχοολλόόγγοοςς

Γεννήθηκε, ζει και εργάζεται στην Αθήνα. Ολοκλήρωσε τις βασικές σπουδές του στη

Θεολογία (1986) και την Ψυχολογία (2006) στο Πανεπιστήμιο Αθηνών. Εκπαιδεύτη-

κε στην Οικογενειακή-Συστημική Θεραπεία (1995) στο Εργαστήριο Διερεύνησης

Ανθρωπίνων Σχέσεων. Έχει παρακολουθήσει επιμορφώσεις και έχει συμμετάσχει ως

εκπαιδευόμενος σε εκπαιδευτικά σεμινάρια θεολογικού και, κυρίως, ψυχολογικού και

ψυχοθεραπευτικού περιεχομένου. 

Έχει άδεια ασκήσεως επαγγέλματος Ψυχολόγου (2007) και το 2015 πήρε τον τίτλο

του Registered Europsy Psychologist ως μέλος της European Federation of Psychol-

ogists’ Associations (EFPA). 

Τα έτη 2006-2012 ήταν αποσπασμένος και προΐστατο στον Συμβουλευτικό Σταθμό

Νέων (ΣΣΝ) της Εκπαιδευτικής Περιφέρειας Β´ Αθήνας του Υπουργείου Παιδείας.

Εργάζεται ως θεολόγος καθηγητής. Συνεργάζεται με το Θεραπευτικό Τμήμα του

Εργαστηρίου Διερεύνησης Ανθρωπίνων Σχέσεων ως Οικογενειακός Θεραπευτής.

Επιπλέον, ασχολείται με την οργάνωση και πραγματοποίηση ομιλιών και επιμορφω-

τικών σεμιναρίων ψυχολογικού περιεχομένου σε γονείς και εκπαιδευτικούς.

Είναι μέλος της European Association Psychotherapy (EAP), του Συλλόγου Ελλήνων

Ψυχολόγων (ΣΕΨ), της Ελληνικής Εταιρείας Συστημικής Θεραπείας (ΕΛΕΣΥΘ), του

Πανελληνίου Συλλόγου Εκπαιδευτικών Αγωγής Υγείας (ΠΣΕΑΥ) και του Πανελληνί-

ου Θεολογικού Συνδέσμου «ΚΑΙΡΟΣ-Για την αναβάθμιση της θρησκευτικής εκπαί-

δευσης».

ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2025

«Θέλουμε έξυπνα και υγιή παιδιά;»
δδρρ  ΑΑΓΓΓΓΕΕΛΛΙΙΚΚΗΗ  ΜΜΑΑΣΣΤΤΡΡΟΟΜΜΙΙΧΧΑΑΛΛΑΑΚΚΗΗ--ΖΖΟΟΥΥΡΡΑΑ

ΕΕκκππααιιδδεευυττιικκόόςς  --  ΣΣυυγγγγρρααφφέέααςς

Η Αγγελική Μαστρομιχαλάκη γεννήθηκε και μεγάλωσε στην μυροβόλο Χίο. Σπού-

δασε Παιδαγωγικά, Ψυχολογία και Φιλοσοφία. Είναι κάτοχος διδακτορικού διπλώ-

ματος Φιλοσοφίας και Μεταπτυχιακών στην Εκπαίδευση και στην Ψυχολογία.  

Είναι Ακαδημαϊκή Διευθύντρια στην ηλεκτρονική διαδικτυακή πλατφόρμα

www.ellinopoula.com για την εκμάθηση της Ελληνικής Γλώσσας στα Ελληνόπουλα

της Ομογένειας. 

Εργάστηκε στη δημόσια εκπαίδευση ως δασκάλα για 36 χρόνια. Είναι Γενική Γραμ-

ματέας  του Κύκλου του Ελληνικού Παιδικού Βιβλίου. 

Είναι μέλος στην Ειδική Συνοδική Επιτροπή Πολιτιστικής Ταυτότητας της Εκκλησίας

της Ελλάδος από το 2008 έως σήμερα. 

Από το 1993 ασχολείται με τη συγγραφή βιβλίων για παιδιά και έχει γράψει 18 βιβλία

για παιδιά.

Έχει συνεργαστεί με το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Ελλάδας για την παραγωγή εκπαι-

δευτικού- διδακτικού υλικού (2003-2018). 

Συμμετέχει ως επιμορφώτρια του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, του ΥΠΑΙΘ, του Εθνι-

κού Κέντρου Βιβλίου και της Αρχιεπισκοπής Αθηνών καθώς και πολλών Μητροπό-

λεων στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.

Έχει βραβευτεί από πολλούς φορείς  για την προσφορά της στην παιδική λογοτεχνία,

στην προώθηση της φιλαναγνωσίας στην οικογένεια και στα σχολεία, αλλά και για τη

συμβολή και τη συνεχή προσφορά της στην ανακούφιση πόνου καρκινοπαθών παι-

διών στο νοσοκομείο Παίδων «Αγία Σοφία».

ΚΥΡΙΑΚΗ 11 ΜΑΪΟΥ 2025

«Γονείς και παιδιά σε εφηβεία»

ΓΓ ΙΙΩΩΡΡΓΓΟΟΣΣ  ΚΚΙΙΣΣΣΣΑΑΣΣ
ΨΨυυχχοολλόόγγοοςς  --  ΨΨυυχχοοθθεερρααππεευυττήήςς  

Ο Γιώργος Κίσσας γεννήθηκε, ζει και εργάζεται στην Αθήνα. Ολοκλήρωσε τις βασικές

σπουδές του στη Θεολογία (1981), τη Φιλοσοφία (1987) και την Ψυχολογία (2001) στο

Πανεπιστήμιο Αθηνών, όπου και πραγματοποίησε τις μεταπτυχιακές του σπουδές και

του απονεμήθηκε ο τίτλος του διδάκτορα (1996). Είναι κάτοχος του Ευρωπαϊκού Πι-

στοποιητικού Ψυχοθεραπείας από την European Association of Psychotherapy (EAP).

Εργάζεται ιδιωτικά ως αδειούχος ψυχολόγος - ψυχοθεραπευτής. Συνεργάζεται με το

Εργαστήριο Διερεύνησης Ανθρώπινων Σχέσεων ως εκπαιδευτής και επόπτης εκπαι-

δευόμενων ψυχοθεραπευτών. Επίσης, συνεργάστηκε στη δημόσια Μέση Εκπαίδευση

ως καθηγητής Θρησκευτικών από το 1982 μέχρι το 2009. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 16 ΜΑΡΤΙΟΥ 2025 ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ & ΑΛΜΥΡΟΥ

«Η αγάπη είναι απλή,
μα θέλει κόπο...»

ΣΣ ΧΧ ΟΟ ΛΛ ΗΗ   ΓΓ ΟΟ ΝΝ ΕΕ ΩΩ ΝΝ   ΒΒ ΟΟ ΛΛ ΟΟ ΥΥ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
ΗΜΕΡΑ: Κυριακή.
ΩΡΑ: 11:00 το πρωί.
ΧΩΡΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ: Συνεδριακό Κέντρο Θεσσαλίας,

Μελισσάτικα Ν. Ιωνίας.
ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Κατά τη διάρκεια των ομιλιών 

θα λειτουργεί Τμήμα Δημιουργικής 
Απασχόλησης των παιδιών.

ΓΕΥΜΑ: Μετά τις ομιλίες, θα παρατίθεται γεύμα στο 
εστιατόριο ΙΩΛΚΟΣ του Συνεδριακού Κέντρου.

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ: Τηλ. 24210 93510, info@imd.gr



«Ανατρέφοντας ήρωες!»

δδρρ  ΗΗΛΛΙΙΑΑΣΣ  ΛΛΙΙΑΑΜΜΗΗΣΣ
ΘΘεεοολλόόγγοοςς  --  ΕΕκκππααιιδδεευυττιικκόόςς  --  ΣΣυυγγγγρρααφφέέααςς

Ο Ηλίας Λιαμής γεννήθηκε στην Αθήνα. Σπούδασε στη Θεολογική Σχολή του Πα-

νεπιστημίου Αθηνών. Παρακολούθησε μεταπτυχιακές σπουδές στο Οικουμενικό

Ινστιτούτο του Πανεπιστημίου της Γενεύης και στο Πανεπιστήμιο της Οξφόρδης, ό-

που και άρχισε την εκπόνηση της διδακτορικής του διατριβής. Το 2002 αναγορεύ-

τηκε διδάκτωρ του τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής του Πα-

νεπιστημίου Αθηνών στο πεδίο της Νηπτικής Θεολογίας. 

Παράλληλα με τις θεολογικές του σπουδές πήρε τα πτυχία πιάνου και ανώτερων θε-

ωρητικών από το Ελληνικό Ωδείο, ενώ παρακολούθησε μεταπτυχιακά μαθήματα μου-

σικολογίας και διεύθυνσης χορωδίας και ορχήστρας στα Πανεπιστήμια της Οξφόρ-

δης και στη Μουσική Ακαδημία του Κέτσκεμετ της Ουγγαρίας. 

Aπό το 2000 είναι μόνιμο μέλος της Συνοδικής Επιτροπής Χριστιανικής Αγωγής της

Νεότητος και Πρόεδρος της Συνοδικής Υποεπιτροπής Καλλιτεχνικών Εκδηλώσεων

και Μουσικών Συνόλων της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Διδάσκει επί 35 έτη στην Ελληνογαλλική Σχολή «St Joseph» της Πεύκης, ως καθη-

γητής θεολόγος και μουσικός. 

Έχει αναλάβει τη συγγραφή του παιδαγωγικού υλικού κατηχητικών βοηθημάτων Ιερών

Μητροπόλεων, στο οποίο στηρίζεται το κατηχητικό έργο πολλών Μητροπόλεων.

Από τις εκδόσεις «Αρχονταρίκι», κυκλοφορούν τα βιβλία του: «Δυο στάλες κουρά-

γιο για συντρόφους και γονείς», «Καρδιά... ο δρόμος που ξέχασες», «Άκουσε καλό

μου παιδί», «Είχα κι άλλα να σου πω...», «Παιδί μου!», «Μικρασία... ζεις!».

«Σκοτώνει ο γάμος την ελευθερία;»
ππ..  ΑΑΝΝΤΤΩΩΝΝΙΙΟΟΣΣ  ΚΚΑΑΛΛΛΛΙΙΓΓΕΕΡΡΗΗΣΣ

ΔΔιιεευυθθυυννττήήςς  ΠΠοοιιμμααννττιικκήήςς  ΓΓάάμμοουυ  κκααιι  ΟΟιικκοογγέέννεειιααςς  ΙΙεερράάςς  ΑΑρρχχιιεεππιισσκκοοππήήςς  ΑΑθθηηννώώνν

Ο Πρωτοπρεσβύτερος  Αντώνιος  Αθαν. Καλλιγέρης γεννήθηκε το 1964 στην  Αθήνα.

Είναι πτυχιούχος της  Ανωτέρας  Εκκλησιαστικής Σχολής  Αθηνών, του Τμήματος Ποι-

μαντικής της Θεολογικής Σχολής Αθηνών, κάτοχος του Μεταπτυχιακού Διπλώματος

Ειδίκευσης στην Ποιμαντική από τον τομέα Ηθικής και Κοινωνιολογίας του Τμήματος

Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης,

ενώ παρακολούθησε πρόγραμμα μεταπτυχιακών σπουδών στο Τμήμα Κοινωνικής Πο-

λιτικής και  Ανθρωπολογίας του Παντείου Πανεπιστημίου.

Τα γνωστικά αντικείμενα της Ποιμαντικής των Νέων, του Γάμου και της Οικογένειας,

ο σχεδιασμός δράσεων για νέους και η  Εκπαίδευση  Ενηλίκων είναι εκείνα που απο-

τελούν τον ορίζοντα της επιστημονικής του αναζήτησης.

Είναι εφημέριος του  Ιερού Ναού  Αγίας Φιλοθέης του ομωνύμου Δήμου Αττικής.

Διετέλεσε Διευθυντής του Γραφείου Νεότητας της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών

(1999-2012).

Είναι Διευθυντής στη Διεύθυνση Ποιμαντικής Γάμου και Οικογένειας της Ιεράς  Αρχιε-

πισκοπής  Αθηνών.

Αντιπρόεδρος του Κέντρου Περιβαλλοντικής  Αγωγής και Ευασθητοποίησης.

Μέλος της Συνοδικής  Επιτροπής Χριστιανικής  Αγωγής της Νεότητας.

Μέλος της Ειδ. Συνοδικής  Επιτροπής Γάμου, Οικογένειας και προστασίας του Παιδιού.

Μέλος της Ειδικής Συνοδικής  Επιτροπής  Αθλητισμού.

Μέλος του Δικτύου Πρόληψης και Καταπολέμησης της σωματικής τιμωρίας των παιδιών.

ΚΥΡΙΑΚΗ 13 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2024

«Ασφαλής πλοήγηση στο διαδίκτυο»

ΓΓΕΕΩΩΡΡΓΓΙΙΟΟΣΣ  ΣΣΚΚΟΟΝΝΔΔΡΡΑΑΣΣ
ΑΑννθθυυππαασσττυυννόόμμοοςς

Σύνδεσμος της Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος για το κυβερνοέγκλημα στην Υπο-

διεύθυνση Ασφαλείας Βόλου.

ΚΥΡΙΑΚΗ 19 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2025ΚΥΡΙΑΚΗ 10 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024

«Καλά μαλώματα,  καλά φιλιώματα»

ππ..  ΘΘΕΕΜΜΙΙΣΣΤΤΟΟΚΚΛΛΗΗΣΣ  ΜΜΟΟΥΥΡΡΤΤΖΖΑΑΝΝΟΟΣΣ
ΔΔιιεευυθθυυννττήήςς  77οουυ  ΓΓυυμμνναασσίίοουυ  ΚΚέέρρκκυυρρααςς

Ο Πρωτοπρεσβύτερος Θεμιστοκλής Μουρτζανός γεννήθηκε στην  Ερμούπολη Κυ-

κλάδων το 1971. Είναι πτυχιούχος του Τμήματος Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής

του Πανεπιστημίου  Αθηνών και του Τμήματος Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής

του Πανεπιστημίου  Αθηνών. Από το 2009 είναι Διδάκτωρ του Τμήματος Ποιμαντικής

και Κοινωνικής Θεολογίας του  Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

Το Δεκέμβριο του 1995 χειροτονήθηκε διάκονος και το Σεπτέμβριο του 1996 πρεσβύ-

τερος από τον τότε Μητροπολίτη Δημητριάδος Χριστόδουλο. Διακόνησε ως υπεύθυ-

νος του Γραφείου Νεότητος και του τομέα κατασκηνώσεων, καθώς και υπεύθυνος του

Γραφείου Τύπου και της ιστοσελίδας της  Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος από το

1998 ως το 2002, στα χρόνια της  Αρχιερατείας του Μητροπολίτου  Ιγνατίου. Τον Σε-

πτέμβριο του 2002 διορίσθηκε ως θεολόγος στη Μέση  Εκπαίδευση. Από το 2003 ζει

στην Κέρκυρα, όπου υπηρετεί, κατόπιν αποφάσεως του Σεβ. Μητροπολίτου Νεκταρί-

ου, ως Γενικός  Αρχιερατικός  Επίτροπος της  Ιεράς Μητροπόλεως Κερκύρας, Παξών

και Διαποντίων Νήσων και ως υπεύθυνος του Γραφείου Νεότητος και του τομέα κα-

τασκηνώσεων και εφημέριος του  Ιερού Ναού  Αγίων Πάντων Κέρκυρας.

Είναι υπεύθυνος για τη σύνταξη των κατηχητικών βοηθημάτων της  Ιεράς Μητροπόλε-

ως Κέρκυρας, με γνώμονα μια πιο σύγχρονη κατήχηση, καθώς και συντονιστής συνά-

ξεως φοιτητών και  επιστημόνων στην Κέρκυρα.

Είναι έγγαμος και πατέρας τεσσάρων παιδιών.

ΚΥΡΙΑΚΗ 8 ΔΕΚΕΒΡΙΟΥ 2024

ΣΣΧΧΟΟΛΛΗΗ  ΓΓΟΟΝΝΕΕΩΩΝΝ  ΒΒΟΟΛΛΟΟΥΥ::  ΣΣΥΥΝΝΑΑΝΝΤΤΗΗΣΣΕΕΙΙΣΣ  ΕΕΛΛΠΠΙΙΔΔΑΑΣΣ!!

Σε μια εποχή ανατροπών, όπου ο κόσμος προχωρά ανάμεσα σε νέες συ-
μπληγάδες, οι γονείς αναζητούν νέα γνώση για να παλέψουν και νέα πνοή
για να αντέξουν.

Όταν γίνεσαι γονιός, καλείσαι να δώσεις απαντήσεις σε πολλά θέματα που
μέχρι τότε αγνοούσες. Όπως έλεγε ο Άγιος Πορφύριος, «η ανατροφή των
παιδιών αρχίζει παιδιόθεν όχι μόνο για τα παιδιά αλλά και για τους γονείς».
Ο Άγιος δίδασκε στους γονείς ότι το υψηλό τους λειτούργημα να φέρουν
παιδιά στον κόσμο και να τα αναθρέψουν, χρειάζεται προετοιμασία.

Η Σχολή Γονέων Βόλου νιώθει την ανάγκη να προσφέρει ουσιαστική προ-
ετοιμασία και τεκμηριωμένη πληροφόρηση για τα καθημερινά μικρά ή με-
γάλα προβλήματα στις σχέσεις του ζευγαριού, στην κοινή ζωή, στη συνο-
δοιπορία με τα παιδιά κ.λπ.

Ελπίδα μας, να συμβάλλουμε στη δημιουργία μιας οικογένειας που τα μέ-
λη της να μπορούν να δίνουν και να παίρνουν χαρά, αγάπη και σεβασμό!


